Aufgaben Quader 2 (Flachen im Quader)

Schneide die einzelnen Aufgaben aus, klebe sie im A

daneben die Losung.

Tipp: Ohne Herrn Pythagoras lauft gar nichts... ©
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ges: Grosse der schr. Fig.

Masse in mm

A = 5250 mm?

ges: Grosse der schraff. Fig.
Masse in mm

A = 6600 mm?
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Masse in mm

A = 4650 mm? A = 3200 mm?
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ges: Grosse der schr. Fig.
Masse in mm

A =12'600 mm ?
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ges: Grosse der schraff. Fig.
Masse in mm

A =10'250 mm?

geg: M = Fl&dchenmitte

N = Seitenmitte

ges: Grosse der schr. Fig.

A = 26'000 mm ?
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N = Seitenmitte
ges: Grosse der schr. Fig,
Masse_in mm

A=12'750 mm ?
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